

Κατεπαίγιον

Προς τους 300 κ.κ. βουλευτάς της Βουλής
Σε όλους τους κρατικούς φορείς και Μ.Μ.Ε. της Ελλάδος
και στην Ιερά Κοινότητα Αγίου Όρους και 20 Ιεράς Μονάς

ΣΧΕΤΙΚΩΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ

Οι Κύπριοι μοναχοί του Βατοπεδίου κατ'εντολήν του ηγουμένου Εφραίμ Κουτσού, ρασοφόρο οραματιστή τύπου αγίας Αθανασίας στό Αιγάλεω. Από τό 1990, πού κατέλαβε παρανόμως τήν Ιερά αυτή Μεγίστη Μονή με μεθοδικότητα κατάφερε πολύ γρήγορα να απομακρύνει όλους τούς πατέρες της Ορθοδόξου ημών Πίστεως καί ιεράς παραδόσεώς μας κόβοντας γιά εμπορία πρώτα τά παρθένα δάση μέ τίς πηγές που ανήκαν στους μοναχούς και μετά τους πήρε και τα πλούσια ιερά κελιά τους, φυσικά με όλα τά υπάρχοντά τους με ανεκτίμητα αντικείμενα που είχαν από τους σεβαστούς γέροντες τους φυλάσσοντας αυτά μέσα στους ιερούς ναούς τους ανά τούς αιώνες καθώς καί όλα τά χρήματά τους καί τά κονάκια τους πού είχαν στη Θεσσαλονίκη από παλιά, όπως του πατρός Αγαθαγγέλου Κοζανίτη, 90χρονου γέροντα του Ι.κελίου Αγίου Νικολάου, 70ήκοντα έτη εν Άγίω Όρει, που πήγε να τους ξεφύγει δίδοντας ευλογία τα πράγματά του στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου τηλέφωνο:23770 23245 πατήρ Γρηγόριος, ή 23374 πατήρ Αντύπας, πηγαίνοντάς εκεί από το στενό μονοπάτι, διότι οι πονηροί κύπριοι κλείσανε το μοναδικό δρόμο που υπήρχε για τις Καρυές βάζοντας σιδερένια σύνορα με δύο φύλακες σκοπούς έξ αρχής επί μονίμου βάσεως ζητώντας του να δώσει όρκο τυφλής υπακοής στόν Εφραίμ παραδίδοντας στο Βατοπέδι καί όλα τα χρυσά του. Αμήν.

Το ίδιο πράξανε στον Διάκο Δημήτριο Μυτιληναίο 90χρονο γέροντα του ιερού πλούσιου κελίου Κοιμήσεως της Θεοτόκου όπου 70 έτη έζησε εκεί με άλλους 7 πατριώτες του καλογήρους παράγοντας λάδια, μέλια και κρασιά πολλά, παραδοσιακά και αυτός ο κακόμοιρος προσπύθησε να ξεφύγει στην Ιερά Μονή Ξενοφώντος τηλ. 23770 23249 ή 23632 παίρνοντας μαζί του και όλες τις λίρες του.

Τρίτος ο πατήρ Ανδρέας από το χωριό Άγιος Πρόδρομος Χαλκιδικής 100χρονος γέροντας του ιερού κελίου Αγίων Αρχαγγέλων 80ήκοντα έτη στο Άγιον Όρος πήγε και αυτός για λίγο στην ιερά Μονή Ξενοφώντος....

Τέταρτος ο πατήρ Παγκράτιος εκ Γοματίου Χαλκιδικής 100χρονος γέροντας του ιερού αρχαίου κελίου Αγίου Προκοπίου 3^{ου} αιώνος με αγιογραφίες μοναδικές του διάσημου αγιογράφου Πανσέληνου, ξέφυγε όντως από τους Κύπριους μετά από 80ήκοντα έτη και πήγε στις Καρυές στη συνοδεία των αγιογράφων Ιωασαφέων πατρός Βασιλείου και πατρός Ιγνατίου τηλέφ. 23770 23215 και οι υποτακτικοί του πατήρ Νικηφόρος τηλ. 23747 και ο πατήρ Πρόδρομος τηλ. 24092 έφυγαν σε σκήτες.

Εβδομος ο πατήρ Άνθιμος Βολιώτης 70χρονος γέροντας του Ιερού κελίου Γενέσεως της Θεοτόκου 40 έτη στο Άγιον Όρος διώχθηκε από τους Κύπριους και πήγε στο Ιερόν Κελίον Ζωοδόχου Πηγής Ιεράς Μονής Εσφιγμένου, ο δε πατήρ Δημήτριος

Χιώτης έφυγε στο χωριό του Άγιος Απόστολος Πηλίου καθώς είδε αυτοπροσώπως, όπως μας είπε ο ίδιος, τον ρασοφόρο Εφραίμ Κουτσού μόνο του μέσα στο κεντρικό Ναό του Βατοπεδίου να κάνει επικλήσεις πνευμάτων και να μεταμορφώνεται...

Ένατος ο πατήρ Αθανάσιος 90χρονος γέροντας του ιερού κελίου Προφήτη Ηλία, πέθανε από τη στενοχώρια του βλέποντας όλα αυτά!!!

Δέκατος ο πατήρ Νικόλαος 90χρονος γέροντας του ιερού κελίου Αγίου Νικολάου Αιγυπτίων ζήτησε βοήθεια από τον επιχειρηματία κ. Πρόδρομο Εμφιετζόγλου ο οποίος του την προσέφερε αμέσως και οι ρασοφόροι κύπριοι του πήρανε μόνο τον Αρσανά, κονάκι εκεί όπου ψαρεύανε οι υποτακτικοί του χρόνια πολλά πατήρ Μακάριος και πατήρ Χρυσόστομος τηλ. 23770 23267.

Ο πατήρ Γεώργιος 70χρονος γέροντας του ιερού κελίου Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου όπως και ο πατήρ Βασίλειος εξ Αθηνών ιερού κελίου Εισόδια της Θεοτόκου μαζί με τον π.Μόδιστο από το Νέο Σούλι Σερρών αγοράσανε καραμπίνες και θα πάρουν το νόμο στα χέρια τους, όπως μας λένε πολύ σύντομα εάν δεν επέμβει η πολιτεία να τους προστατέψει, από τον επικίνδυνο κύπριο ρασοφόρο Εφραίμ Κουτσού που θέλει να τους διώξει και αυτούς από τα ιερά κελιά τους όπως έδιωξαν τον μήνα αυτό τον πατήρ Δομέτιο εκ Θεσσαλονίκης .

Εδιώξαν οι κύπριοι ακόμα και την συνοδεία 7 πατέρων του ιστορικού ιερού κελίου Αγίου Κωνσταντίνου + Ελένης 3^{ου} αιώνας των τριών αυτάδελφων που έζησαν εκεί 80 έτη μαζί με τον κατά σάρκα πατέρα τους μοναχό Ιωάννη που ήλθαν στο Άγιον Όρος από τα Κατούχια της Μικράς Ασίας. Ο πνευματικός παπά Μηνάς, ο πατήρ Γαβριήλ και ο πατήρ Χαράλαμπος. Και τελευταία οι τρεις γέροντες που έζησαν εκεί ο πατήρ Παΐσιος, ο π. Ανδρόνικος και ο π. Κωνσταντίνος που πολεμήσανε στην Πίνδο το 1940 διώχοντις τους Ιταλούς και Γερμανούς με τη βοήθεια της Παναγίας αφήνοντας εμάς ελεύθερους, οι δε υποτακτικοί των π. Λάζαρος, π. Ιάκωβος, ο π. Παΐσιος και ο π. Ιωακείμ πήγανε φιλοξενία στο ιερό κελίον της Κοιμήσεως της Θεοτόκου του γέροντα πατρός Κυρίλλου. τηλ. 23749 που οι μακεδονομάχοι παππούδες τους διώξαν τους Βουλγάρους το 1912 από τη Θεσσαλονίκη. Τώρα, ο επικίνδυνος ρασοφόρος Εφραίμ πούλησε στους Βουλγάρους με ομόλογο το ιερό κελίον του Αγίου Κωνσταντίνου με όλη την απέραντη περιοχή του.

Στην Ιερά Σκήτη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου με τα 24 κελιά διώξαν οι κύπριοι κατ'εντολήν πάλι του ρασοφόρου Εφραίμ Κουτσού και τους 24 νέους μοναχούς παίρνοντάς τα μετόχια τους έξω και τις επιχορηγήσεις για τη σκήτη οι κύπριοι βατοπεδινόι και οι φτωχοί καλόγεροι φύγανε όλοι μαζί στην Άμφισσα και έκαναν δικό τους μοναστήρι της Παναγίας Ελευθερώτριας, αφήνοντας ολομόναχον κεί τον δικό τους γέροντα π. Νεκτάριο να φυλάγει τη σκήτη τώρα, από τις σουκουβάγιες και τις αλεπούδες. τηλ. 23770 23303 ή 24087 καθώς επίσης πήρε ο Εφραίμ και το ιερόν κελίον Αγίου Υπατίου του 70χρονου γέροντα πατήρ Ηλαρίωνα ιατρικό γιατρό του Αγίου Όρους ο οποίος έπαθε εγκεφαλικό από τη στενοχώρια του και πέθανε όπως μας είπε ο αγροφύλακας Κωνσταντίνος Πούλιος εκ χωριού Ν. Ρόδα (αλκιδικής).

Ο δε 70χρονος γέροντας του ιερού κελίου Γενέσεως της Θεοτόκου πατήρ Αβράμιος ήρε τα λεφτά του και έφυγε μια νύχτα κρυφά από τους Κύπριους και πήγε στις

Καρυές στο ιερό κελί της Υπαπαντής του Χριστού του πατρός Γερασίμου Πρασσάκη, τηλ. 23770 23240.

Εις την σκήτη της Κολιτσού στο ιερό κελίο Άγιοι Θεόδωροι τηλ.23302 ο 80χρονος γέροντας πατήρ Βασίλειος πέθανε μόνος του από καρδιά βλέποντας όλα αυτά. Τώρα εκεί μένει προσωρινά ο πατήρ Ιωαννίκιος εκ Λήμνου πρώην Ιβηρίτης που παγιδεύτηκε από τους Κύπριους και δεν ξέρει τί να κάνει... Δυστυχώς εκεί κοντά του μένουν μόνον οι συνοδείες των δύο πνευματικών Ρουμάνων του τυφλού παπά Διονυσίου και του παπά Γιάννη γέροντα του πατρός Αυγούστου που τους έχει τρομοκρατήσει παντελώς ο Εφραίμ Κουτσούκου. Όσο δε την συνοδεία του γέροντος πατρός Νήφωνα εκ της Προύσας της Μικράς Ασίας τους έχει πάρει τα νερά από τις πηγές τους, εκβιάζοντάς τους έτσι να φύγουν από το ιερό κελί της Αγίας Άννας ο πατήρ Αντώνιος και πατήρ Γρηγόριος.

Στις Καρυές οι Κύπριοι για το ιερό κελί Αγίου Χαραλάμπους του πατρός Παΐσιου Κρητικού δεν του δώσανε ούτε ένα ευρώ από τα 400.000 ευρώ που πήρανε για την ανακαίνισή του από το τελευταίο πακέτο στήριξης τον 15 Αύγουστο του 2008 που αν μιλήσει αλίμονο του, φόβος και τρόμος ο Εφραίμ Κουτσού.

Ο δε Χιώτης 90χρονος γέροντας του ιερού κελίου Αγίου Νικολάου πατήρ Δαμασκηνός Ροδάκης, αγιογράφος, τηλ. 23239 δεν του επιτρέπει ο Εφραίμ να μοιράσει τώρα τα υπάρχοντά του στους φτωχούς, όπως λέει το Ευαγγέλιο του Χριστού, προτού πεθάνει μια και δεν του επιτρέπουν να έχει υποτακτικό βοηθό.

Ο 80χρονος γέροντας Κοζανίτης ο ξυλογλύπτης εγκατέλειψε το ιερό κελίο της Αναλήψεως όπως και ο παραδελφός του πατήρ Ανδρέας και πήγε στην ιερά Μονή Κωνσταντινίου 23228 ή 23278, για να ησυχάσει από τους Κύπριους Βατοπεδινούς. Όσο για τον γέροντα της Ζωοδόχου Πηγής που είναι μέσα στο Λάκκο δεν ξέρουμε από χρόνια τί απέγινε και χάθηκε παντελώς από το πρόσωπο της γης όπως ο παπά Νεκτάριος Λουκοβίτης τηλ.23770 23232.

Η μεγάλη ρωσική σκήτη «Σαράϊ» Αγίου Ανδρέα στις Καρυές όπου ανήκε και αυτή στο Βατοπέδιον χρόνια πολλά οι αυτάδελφοι παπά Παύλος και παπά Μάξιμος αμφότεροι αρχαιολόγοι εκ Πανοράματος Θεσσαλονίκης τηλ. 2310 341.102 ανακαινίζοντας την ιερά σκήτη και συντηρώντας τας ιεράς εικόνας επιμελώς με δικά τους χρήματα που είχαν στην οικογένειά των, καθώς πέθανε η μητέρα τους, ο κατά σάρκα πατέρας τους εκάρη μοναχός από τους ίδιους ονομασθείς πατήρ Ανδρέας, ο οποίος πέθανε από τη στενοχώρια του όταν είδε να διώχνουν τα παιδιά του οι κύπριοι ρασοφόροι, μετά από τόσο κόπο, κατ'εντολήν πάλι του Εφραίμ Κουτσού και όπως πάντα με τη συνδρομή της αστυνομίας των Καρυών για να βάλουν δικούς τους και να πάρουν αυτοί τις μεγάλες επιχορηγήσεις' όπως παλαιά διώξανε την συνοδεία του γέροντα Σεραφείμ από τη Ρωσική Σκήτη του Προφήτη Ηλία με τον βατοπεδινό Κύπριο πρωτοεπιστάτη π.Αθανάσιο ελπίζοντας να πάρει στην κατοχή του τη Ρωσική Σκήτη. Αλλά δεν τα κατάφερε και έφυγε στη Λεμεσό γενόμενος εκεί Μητροπολίτης και οι Ρώσοι πήγαν στα Ιεροσόλυμα στην Ι. Μονή Αγίας Τριάδος στη Χεβρόνα.

Δεν γνωρίζουμε με ποιό δικαίωμα του νόμου οι κύπριοι Βατοπεδινοί τα πράττουν όλα αυτά με τη σιωπή πάντοτε του πολιτικού διοικητή του Αγίου Όρους πρώτα από το κ. Κωνσταντίνο Λούλη, της κυβερνήσεως του Κωνσταντινού Μητροπολίτη το 1990

μετά του κ. Σταύρου Ψυχάρη επί κυβερνήσεως ΠΑΣΟΚ και τώρα με τον κ. Γεώργιο Δεληκούρα της κυβερνήσεως της Νέας Δημοκρατίας.

Οι διάδοχοι μοναχοί, υποτακτικοί όλων αυτών των αναφερομένων ανωτέρων γερόντων που εδιώχθησαν από τα ιερά κελιά των μετά από 30 και 40 χρόνια ασκητεύοντας εν τω Αγείω Όρει είχαν όλοι τους ομόλογα και έγγραφα εκ των παλαιών σεβαστών γερόντων της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου και της Ι. Κοινότητας Αγίου Όρους συστάσεις απανταχούσες προ του 1990 για να ανακαίνιζαν τα ιερά κατεστραμμένα κελιά τους όπως γνωρίζει και ο πατήρ Θεοδόσιος, αντιπρόσωπος της Ιεράς Μονής Σταυρονικήτα τηλ. 23770 23255 ή 23270 αλλά ο πονηρός Εφραίμ Κουτσού, όταν παρέλαβε παρανόμως αυτό το μοναστήρι εξαφάνισε όλα αυτά τα έγγραφα και τα απολυτήριά τους και έκανε δικές του ιδιωτικές μελέτες με κύριους πολιτικούς μηχανικούς για να εισπράξουν όλες τις επιχορηγήσεις δισεκατομμυρίων ευρώ που ήταν για τα ιερά κελιά μεταφέροντας αυτά σε ελβετικές τράπεζες σε προσωπικούς λογαριασμούς καθώς ο πνευματιστής Εφραίμ χρηματοδότησε ο ίδιος να γίνει πολιτικό κόμμα στην Κύπρο τοποθετώντας πρόεδρο τον κατά σάρκα αδελφό του Νικόλαο Κουτσού χωρίζοντας σε δύο στρατόπεδα τους Κύπριους με την πρόταση του αμερικανού Κόφι Ανάν όπως μας τα λέγανε οι Κύπριοι προσκυνητές μαζί με τον Διευθυντή της Δερματολογικής Κλινικής Λεμεσού κ. Μιχάλη.

Έμεναν πολλά χρήματα στο Βατοπέδιον διότι οι περισσότερες εργασίες έγιναν και γίνονται από δικά τους υλικά και από τους σκλάβους Έλληνες μοναχούς που έχει δεδεδεμένους ο Εφραίμ με τρόπο πνευματιστικό αλλά με όρκο πνευματικό κατά την τάξη του μοναχισμού. Πολύ πονηρό αυτό, ούτε ο διάβολος ο ίδιος δεν θα μπορούσε να το πράξει....

Όμως μην αμφιβάλλετε καθόλου αδελφοί μας Χριστιανοί ότι όλα αυτά τα γνώριζε εξ αρχής ο οικονομικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως κ.κ. Βαρθολομαίος Παπαδόπουλος εξ Ίμβρου και θα εγκαινίαζε ο ίδιος μεγαλοπρεπέστατα το βυζαντινό τουριστικό χωριό που θα πραγματοποιούσε πολύ σύντομα στην Ουρανούπολη ο οφραμιστής πνευματιστής Εφραίμ Κουτσού για τις γυναίκες που θα ερχόταν από όλον τον κόσμο με τους άντρες τους που θα μπαινόβγαζαν στο Άγιο Όρος... καθώς πολλάκις ενημερώσανε τον Πατριάρχη για τις ανησυχίες τους οι απόστρατοι αξιωματικοί, ταξίαρχοι και στρατηγοί, του Ομίλου Φίλοι του Αγίου Όρους «Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης» με πρόεδρο τον στρατηγό Δημήτριο Μορηλάτο τηλ. 2310264 532 Όχι μόνο δεν έλαβαν καμία απάντηση από τον οικουμενικό αλλά και εκδιώχθησαν και αυτοί από τους Κύπριους από το παλαιό βατοπεδινό διαμέρισμα με όλους τους φτωχούς Χριστιανούς που έμεναν στην ίδια οικοδομή στην οδό Παύλου Μελά 22 (ευλογία) δωρεάν από τους παλαιούς σεβαστούς γέροντες που τους τα παραχώρησαν προ του 1970 περίπου.

Ως προς τί πάντων η σωπή;μπορείτε να μας πείτε αγαπητοί αδελφοί χριστιανοί;

Τον τελευταίο 60χρονο φτωχό ασκητή μοναχό που διώξαν οι Κύπριοι ρασοφόροι πάλι με τη συνδρομή της αστυνομίας του τοπικού σταθμού βατοπεδίου από το ιερό κελίον των Αγίων Τριών Ιεραρχών στα μέσα του χειμώνα μην αφήνοντάς τον να πάρει ούτε λίγα κάσιανα από τα δέντρα του για να έχει να τραφεί. Είναι ο πατήρ Αθανάσιος Μαματζής εκ Σταυρού Θεσσαλονίκης ο οποίος δεν άντεξε και έπαθε

νευρικό κλονισμό και βαριά βραχυπνευμονία από το κρύο, κατέληξε τώρα να μένει στο στάβλο του σερβικού ιερού κελίου Αγ. Αρχάγγελου τηλ. 23770 23138

Για του λόγου το αληθές επισκεφθείτε τον για περισσότερες πληροφορίες, ίσως να χρειάζεται ιατρική περίθαλψη.

Μαζί με αυτόν διώξαν μια για πάντα και τον 70χρονο γέροντα πατήρ Νέστορα Ζακύνθιο ο οποίος από το 1988 σκέπασε όλες τις σκεπές με πλάκες των παλαιών αυτών βατοπεδινών κελίων και δεν του δώσανε ούτε ένα ευρώ. Τώρα μένει και αυτός ο ευλογημένος καλόγερος φιλοξενούμενος στις Καρυές στο ιερό κελίο Αγίου Νικολάου πατρός Αρτεμίου τηλ. 23770 23264. Ο γέροντάς του ήταν ο κατά σάρκα αδελφός της αιμνήστου ηθοποιού Γεωργίας Βασιλειάδου!!!

Μέσα στο Βατοπέδιον πώς πέθαναν μετά το 1990 οι τελευταίοι σεβαστοί γέροντες κάτω από αδιευκρίνιστες συνθήκες κανείς δεν γνωρίζει όταν οι Κύπριοι ρασοφόροι κατέλαβαν παρανόμως αυτό το Μοναστήρι. Ήταν ο παπα Κωνσταντίνος, ο παπα Ραφαήλ ο ηγούμενος εκ Χαλκιδικής, ο πατήρ Αυξέντιος, ο πατήρ Ιλαρίων, ο πατήρ Στέφανος εκ Θεσσαλονίκης, ο πατήρ Ιγνάτιος εκ Θάσου. Ο παπά Σπυρίδων ο Κερκυραίος και ο παπα Δωρόθεος αντιπρόσωπος και πρωτοψάλτης του Πρωτάτου φύγανε έξω στον κόσμο να διακονήσουν δωρεάν τους χριστιανούς. Το τελευταίο θύμα των Κυπρίων ήταν ο πνευματικός παπα Ευδόκιμος, που του πήρε όλες τις λίρες του ο ρασοφόρος Εφραίμ μην αφήνοντάς τον να τις μοιράσει στους φτωχούς συγγενείς και φίλους του στην Ουρανούπολη με τον ανεψιό του Ευδόξιο & Στυλιανό Καϊμάκη 23770 23.612

Τον απομόνωσε σε ένα κελί μέσα στο Βατοπέδιον για να μην τον πλησιάσουν οι γνωστοί τού αφήνοντάς τον εκεί μόνον του μέχρι θανάτου.

Οι άλλοι δύο γέροντες που ξέφυγαν και πήγαν στις Καρυές αγόρασαν τα ιερά κελία ο παπά Νεόφυτος το ιερό κελίο Αγίου Νικολάου 23770 23651 και ο πατήρ Μιχαήλ το κελί του Αγίου Ιωάννου Χρυσοστόμου 23882. Ο δε δωδέκατος της παλαιάς αυτής συνοδείας, που την πρόδωσε ανοίγοντας την πόρτα της Ι.Μ. Βατοπεδίου από μέσα στους Κύπριους, είναι ο Μυτιληναίος μ. Μακάριος, τον έχουν βασιλέα εκεί μέσα τώρα οι Κύπριοι πλένοντας του τα μαλλιά του με ειδικό σαμπουάν. Γι' αυτόν τον τύπο ρωτήστε καλύτερα την ίδια τη γυναίκα του....

Ο δε τωρινός πνευματικός του Βατοπεδίου ο 80χρονος παπα Γαβριήλ Σαντοριναίος έφυγε κρυφά από τους Κύπριους και πήγε κρύφτηκε σε μια καλύβα στην Καψάλα κοντά στο ιερό κελί Αγίου Νικολάου πατρός Αβακούμ και πατρός Αλυπίου τηλ. 23770 22932 διότι τον ψάχνει ο ρασοφόρος Εφραίμ Κουτσού για να του πάρει μια πραγματεία που έγραψε για τις παράνομες δράσεις του εντός και εκτός Αγίου Όρους που θέλει να τις δημοσιεύσει στον Τύπο σχετικά με την Κτηματομεσιτική Χρηματοστηριακή Εταιρία που ίδρυσε ο ηγούμενος του Βατοπεδίου Εφραίμ μαζί με τον κ. Ρουσόπουλο υπουργό Επικρατείας όπου παίρνανε ρητές εντολές εξ άνωθεν. αμφότεροι

Τον πνευματικό αυτό γέροντα Γαβριήλ γνωρίζουν εκεί στην Καψάλα ο ιερομόναχος πατήρ Χρυσάνθος ο πνευματικός γέροντας ιερού κελίου Αγίου Θεοφίλου τηλ. 23696 μαζί με τους λοιπούς μοναχούς π. Πατάλιο π. Μόδοιο, π. Ιωάσαφ, π. Βασανούφιος, π. Γεράσιμος, π. Αθανάσιος π. Σίλβεστρος, π. Κυριακός π. Ιερώνυμος, π. Μεθόδιος, π. Συμεών, π. Ιωάννης, π. Ελευθέριος, π. Δωρόθεος, π. Μιχαήλ Αγιογράφος, ο π.

Ιωάννης Άξιον Εστί., ο π. Βασίλειος, π. Γεώργιος, γέροντας του Ιερού Κελίου Ευαγγελισμού της Θεοτόκου τηλ.2377023709 και ο γέροντας Κάλλιστος συγγραφέας τηλ.23770 23384 θείος του κ.Πουλατίδη εκ. Λευκώνας Σερρών βουλευτή του ΛΑΟΣ. Όλοι αυτοί οι μεγάλοςχημοι καλόγεροι και άλλοι τόσοι που ζουν σε μικρές καλύβες τους έδωξε από τα ιερά κελιά του Βατοπεδίου ο Εφραίμ διότι δεν θέλανε να υποταχθούν σε αυτόν μεθ' όρκου και να τον ακολουθήσουν ,όπως το τσιράκι του ο Αρσένης, να πάνε να φτιάξουν το τουριστικό, βυζαντινό χωριό στην Ουρανούπολη για να τα οικονομίσουν Όπως στο μετόχι του Αγίου Νικολάου στο Πόρτο Λάγο ο πρώτος εφημέριος που πήγε μαζί του, ο ιερομόναχος Ιωσήφ ο Βολιώτης, όταν είδε τους Κύπριους ρασοφόρους ότι δεν πιστεύουν σε κανένα αληθινό Θεό και προσπαθούσαν τότε να πάρουν τη λίμνη Βιστωνίδα από τους φτωχούς ψαράδες και τα κτήματα από τους ταλαίπωρους γεωργούς έσχισε τα ράσα του και παντρεύτηκε εκεί με μια μουσουλμάνα με Χότζα όπως μας είπε ο ντόπιος κυρ Απόστολος ο πολύτεκνος που δούλευε πολλά χρόνια εδώ στο Μετόχι του Βατοπεδίου του Πόρτο Λάγο και αυτόν τον διώξαν χωρίς να τον πληρώσουν οι Κύπριοι.

Ο επικίνδυνος αυτός πνευματιστής οραματιστής Εφραίμ καλύπτονταν δυστυχώς εξ αρχής πίσω από την Ιερά Ζώνη της Παναγίας που έφερνε έξω στον κόσμο από τα χρόνια που ήταν στην εξουσία ο άρρωστος Ανδρέας Παπανδρέου με την κυρία Δήμητρα Λιάνη που τους επισκέφθηκε πρώτα αυτούς στη βίλα τους στο Καστρί και μετά όλους τους αρχηγούς των κομμάτων και πολλών πλουσίων επιχειρηματιών παίρνοντάς τους εν θερμώ επιταγές με μεγάλα ποσά μεταφέροντάς τον ακόμα και με ελικόπτερο του Αντένα του κ. Μίνωα Κυριακού τον πήγαιναν και σε όλες τις μητροπόλεις της Ελλάδος έως την Έδεσσα όπου τον έδωξε αμέσως ο αείμνηστος Χρυσόστομος όταν τον είδε να βάζει καλάθια δίπλα στην Ιερά Ζώνη για να μαζέψει χρήματα από τους φτωχούς χριστιανούς καθώς γράφανε και πολλές εφημερίδες τα τρικ θαύματα που παρουσίαζε ο πανούργος Εφραίμ για να τους παρασύρει όπως έγραψε και το περιοδικό «Ορθόδοξος Αγών» του πατρός Αντωνίου γέροντα της Ι.Μονής Αγίου Νικοδήμου Αγιορείτου Ελληνικό Ι όρτυνίας.

Ένας τέτοιος ρασοφόρος Ρασπούτιν είχε εισχωρήσει και στα παλάτια του Τσάρου Νικολάου Β' συμβουλευόντας τον κατά διαβόλου κατέστρεψε την Αγία Μεγάλη Ρωσία παίρνοντας την εξουσία οι άθεοι Κομμουνιστές.

Ο τυπικά γέροντας του Εφραίμ Κουτσού είναι ο αυτοαποκαλούμενος π.Ιωσήφ ο Σπηλιώτης όπου αμφότεροι παραμυθιάζαν τους ανθρώπους ότι είχαν νοερά προσευχή, δηλαδή μόνιμη επικοινωνία με το Θεό...

και γράφανε το βιβλίο «Έγγυς ο καιρός» βάζοντας να το διαφημίσει χρηματοδοτώντας τον Δημοσθένη Λιακόπουλο παραπλανώντας τους πιστούς ότι το 2024 θα έρθει το ποθούμενο για μας τους φτωχούς για να φάμε με χρυσά κουτάλια, όσοι μείνουμε ζωντανοί με το αντίχριστο σύστημα που δημιούργησαν για τους χριστιανούς παίρνοντας και την τελευταία περιουσία τους και ετοιμάζουν τώρα δικό τους Πατριάρχη Αυτοκράτορα Οικουμενικό να τοποθετήσουν στην Κωνσταντινούπολη το πνευματοπαίδι τους τον Γιαννάκη Ιωάννου απ' την Τριχωνίδα Λεμεσού που με τη βοήθεια του εκεί Μητροπολίτη π. Αθανάσιο Βατοπεδινού συνεχίζουν ακόμα τα κόλπα του διαβόλου με διάφορα μηνύματα που παίρνουν όπως η Αγία Αθανασία του Αιγάλεω Αθηνών. Καθώς μας είπαν έκανε ειδική εκπομπή

γι' αυτό το σατανικό σχέδιο στον «Αθέατο Κόσμο» ο δημοσιογράφος Κ. Χαρδαβέλας ξεσκεπάζοντάς τους.

Αυτός ο αποκαλούμενος Ιωσήφ ο Σπηλιώτης ήλθε από το νησί της Αφροδίτης, από την Ι.Μονή Σταυροβουνίου στο Άγιον Όρος μετά το '40 μαζί με τους δύο παραδελφούς του που γνωρίζουν πολύ καλά για τις πλάνες του αυτές. Είναι ο 90χρονος γέροντας π.Γεδεών στα Κατουνάκια τηλ. 23770 23286 και ο πνευματικός παπα Ιωάσαφ γέροντας Αγ. Γεωργίου Καψάλα.

Μετά πολλών ευχών και παρακλήσεων οι πνευματικοί γέροντες πατέρες των ιερών κελιών του Αγίου Όρους του Ιερού Περιβολίου της Παναγίας έχοντας γνώση πραγμάτων και προσώπων αλλά αδυνατούντες να πράξουν κάθε τι ως μοναχοί καλόγεροι αφιερωμένοι στο Θεό δεν έχουμε άλλη ανθρώπινη υπομονή καθώς όλα οδεύουν ολοταχώς σε ολέθριο καταστροφή. Το τί μέλει γενέσθαι κύριος είδε εάν μας εγκαταλείψετε και εσείς αδελφοί μας προσκυνητές αληθινοί.

Ας γνωρίζετε τώρα έξω και εσείς πώς κατάφερε όλες αυτές τις παρανομίες να κάνει ο πνευματιστής οραματιστής Εφραίμ Κουτσοῦ. Ευνοήθηκε καθώς κάθε τέσσερα χρόνια αναλαμβάνει το Βατοπέδιον την Πρωτοεπιστασίαν της Ιεράς Κοινοτήτος του Αγίου Όρους και υπογράφουν οι ίδιοι Κύπριοι τις παρανομίες που αποφασίζουν να πράξουν εντός και εκτός του Αγίου Όρους.

Η δεύτερη Ιερά Μονή Διονυσίου που αναλαμβάνει Πρωτοεπιστασία είναι δικός τους Κύπριος ηγούμενος π. Πέτρος με αντιπρόσωπο τον π. Ιωαννίκειο επίσης Κύπριο.

Η τρίτη Ιερά Μονή είναι η Σερβική Χιλιανδαρίου που αναλαμβάνει Πρωτοεπιστασία στην Ιερά Κοινότητα κάνει πλήρη υπακοή με φόβο και τρόμο στον Κύπριο Εφραίμ Κουτσοῦ καθώς η περιοχή τους είναι παραχωρημένη από το Βατοπέδιον το 1100 περίπου με χρυσόβουλο στο Σέρβο βασιλέα και πρίγκιπα Συμεών και Σάββα.

Η τέταρτη Ιερά Μονή Ιβήρων που αναλαμβάνει Πρωτοεπιστασία στην Ιερά Κοινότητα συμπαραστέκεται κατά δύναμιν το Βατοπέδιον μοιράζοντας τις επιχορηγήσεις των κονδυλίων των Υπουργείων μαζί του ο Καθηγούμενος Κρητικός π. Βασίλειος Γορτυνάκης πρώην ηγούμενος της Ι. Μονής Σταυρονικήτα προσωπικός φίλος του μακαρίτη Κωνσταντίνου Καραμανλή από τα χρόνια της εξορίας του στο Παρίσι, δημιουργώντας το ΚΕΔΑΚ ερχόμενος στην Ελλάδα το 1974.

Μένει μόνον η πέμπτη Ι.Μονή Μεγίστης Λαύρας που αναλαμβάνει Πρωτοεπιστασία και περιμένουμε τώρα να δούμε τί θα πράξει και τί θα πεί με τον αντιπρόσωπό της π. Νικόδημο.

Προ 10ετίας περίπου όλοι οι προσκυνητές μας είπανε περιμένανε να ανοίξει τον φάκελο του Βατοπεδίου ο φημισμένος ρεπόρτερ Μάκης Τριανταφυλλόπουλος, όταν ο Κύπριος πνευματιστής Εφραίμ Κουτσοῦ είχε αγοράσει τα παράνομα γραφεία του επιχειρηματία Βαβού στο Μαρούσι που στοίχιζαν γύρω στα 4 δισεκατομμύρια ελληνικά λεφτά όπως έγραψε ο Τύπος τότε, αλλά όταν ήρθε ο συνεργάτης του κ. Μάνος Κακλαμάνος στο Άγιο Όρος για περισσότερες πληροφορίες έπεσε και αυτός θύμα της γοητείας του πνευματιστή οραματιστή Εφραίμ και έτσι ο Μάκης Τριανταφυλλόπουλος δεν ήξερε τί να κάνει, από που να αρχίσει και που να σταματήσει καθώς συνδέονταν όλα αυτά με τις άλλες υποθέσεις του Οικονομικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου που ζητούσε τις άνω Μητροπόλεις της Μακεδονίας με όλες τις περιουσίες των φτωχών χριστιανών όπως η Ιερά Μονή Βλατάδων Άνω Πόλη

Θεσσαλονίκης, Αγία Αναστασία Βασιλικά Θεσσαλονίκης, Ιερά Μονή Πάτμου Αγίου Ιωάννη Θεολόγου και της Παναγίας Μυρτιδιώτισσας των Κυθήρων με άλλα πολλά ηθικά σκάνδαλά όπου έδρασε εκεί ο γνωστός για το δικαστικό κύκλωμα ρασοφόρος Γιωσάκης ο οποίος έδωσε δώρο ιερές εικόνες στον κ.Κωνσταντίνο Μητσοτάκη.

Όλα αυτά τα αδιάψευστα στοιχεία μας τα δώσανε οι Έλληνες καλόγεροι που βρίσκονται μέσα στο Βατοπέδιο ακόμη αιχμάλωτοι της συνοδείας του πνευματιστή Εφραίμ και ετοιμάζονται για ανατροπή με την πρώτη ευκαιρία που θα βρούνε για να απελευθερωθούν από τα μαύρα δεσμά του, βάζοντας νέο Θεοφοβούμενο Ηγούμενο για να διαμοιράσει αμέσως όλη την περιουσία του Βατοπεδίου με όλα τα χρήματά της στους φτωχούς που τα έκλεψε ο αδίστακτος αυτός ρασοφόρος από παντού με διαβολιές για να δούνε και να πράξουν το ίδιο τα υπόλοιπα μοναστήρια του Αγίου Όρους καθώς είναι και αυτά πάμπλουτα, με πολύ μεγάλες περιουσίες.

Αλλά προς το παρόν ακόμη το Βατοπέδιον είναι ελεγχόμενο από τους Κύπριους με τέλειο σύγχρονο ηλεκτρονικό σύστημα παρακολούθησεως και σε όλες τις ιδιαίτερες σουίτες των επίσημων καλεσμένων τους υπάρχουν κρυφές κάμερες για να τους έχουν όλους στο χέρι εάν χρειαστεί με ήχο και εικόνα. Όπως μας λένε, σχεδόν όλοι οι τέως υπουργοί του ΠΑΣΟΚ και περισσότερο ερχόταν στο μοναστήρι αυτό ο τέως υπουργός Πολιτισμού κ.Ευάγγελος Βενιζέλος και φρόντιζε ο πνευματιστής Εφραίμ να τους πείθει να δίδουν μεγάλα δημόσια έργα σε δικούς του επιχειρηματίες όπως στο μεγάλο θύμα του κ. Ευάγγελου Πολυδώρου από το Μαρούσι δώσανε πολλά έργα στην Τεχνική Εταιρία του όπως το αεροδρόμιο της Ιεράπετρας Κρήτης, τις Εργατικές κατοικίες στο Κιλκίς, τις Μεζονέτες στο Μενίδι με αντάλλαγμα να κάνει την ανακαίνιση δωρεάν όλων των κτιρίων του Βατοπεδίου που έχει στην οδό και πλατεία Αριστοτέλους Θεσσαλονίκης.

Στο τέλος τον έβαλε ο πονηρός Εφραίμ πρόεδρο του συλλόγου του «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» και παίρνανε κάθε χρόνο από το Υπουργείο Πολιτισμού 150.000€ για αέρα κοπανιστό, ώσπου στο τέλος τον έρελανε και αυτόν τον κακόμοιρο και πήγε να πηδήξει από το μπαλκόνι όπως ο κ. Ζαχόπουλος, αλλά ευτυχώς αυτόν τον πρόλαβε η κύπρια γυναίκα του η κ. Ελένη με τα δύο παιδιά του Παναγιώτη και Σωτήρη και τον γλίτωσαν από βέβαιο θάνατο. Δώστε του τώρα χαιρετίσματα και άλλη φορά να προσέχει ποιόν συμβουλευεται που να καταθέσει τα χρήματά του για να μην τα ξαναχάσει.

Άπαντες εμείς οι πατέρες της Ορθοδόξου Ημών Πίστεως και Ιεράς Παραδόσεώς μας σεβαστοί γέροντες των κάτωθι εγγεγραμμένων όλων των ιερών κελίων του Αγίου Όρους και άλλων 1000 περίπου καλυβών με μοναχούς, ερημίτες, ασκητές και νηστευτές δεν συμφωνούμε με αυτό το πρόγραμμα που ετοιμάζε να πραγματοποιήσει το Βατοπέδι με αρχηγό τον Κύπριο Οραματιστή Πνευματιστή Εφραίμ ανοίγοντας μεγάλο δρόμο από το μοναστήρι του μέχρι την Ουρανούπολη για να επικοινωνεί απευθείας με το Βυζαντινό χωριό τύπου Αγίου Όρους που θα έκτιζε εκεί για τους τουρίστες. Αλλά το εμπόδιο είναι η Ιερά Μονή Εσφιγμένου που δεν επιτρέπει να περάσουν από την περιοχή τους.

Σς προς τούτο ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος που τα γνώριζε πολύ καλά αυτά τα σχέδια με τον κ. Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, έδωσαν ρητή εντολή στο Υπουργείο Εξωτερικών να διώξουν με οποιοδήποτε τρόπο θέλουν τους παλιούς

γέροντες της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου 120 μοναχών περίπου για να βάλουν τον δικό τους κ.κ. Κατσουλέρη π. Χρυσόστομο που τον φέρανε από την Αγγλία προ καιρού γνωστό του πρίγκιπα Καρόλου. Βαπτίζοντας ο ίδιος ο Πατριάρχης τον υποτακτικό του ονομάζοντάς τον Βαρθολομαίο για να τον έβαζε νέο ηγούμενο της Ι.Μονής Εσφιγμένου. Εκεί είναι τώρα όλα τα λεφτά του αντίχριστου κόσμου που ετοιμάζουν το παγκόσμιο αυτό μεγάλο κόλπο του αιώνας μεταξύ Βατοπεδίου και Ουρανούπολεως και μεταξύ Βατοπεδίου και Όρος Άθω Λεωφόρο για την κατάργηση του Άβατου.

Με την τελευταία ανακοίνωση Τύπου του Πατριάρχη Βαρθολομαίου με τον δικό του π. Γαβριήλ (δήθεν Ιεράς Μονής Εσφιγμένου) από το κρατικό Κανάλι NET ετοιμάζει το κλίμα για να τοποθετήσει το ζεύγος αυτό των δύο παρανόμων ρασοφόρων κ. Κατσουλέρη Χρυσόστομο και π. Βαρθολομαίο.

Αλίμονό μας αγαπητοί μας αδελφοί Χριστιανοί βοηθήστε μας, μην μας εγκαταλείψετε από αυτά τα δύο θηρία της Αποκαλύψεως εν τω δυσκόλω αυτω καιρώ του αντίχριστου και σας παρακαλούμε από καρδίας φροντίστε όλοι μαζί μας, να γίνει νόμιμα και δίκαια η εκλογή νέου Ηγουμένου με ψήφο μυστική από Έλληνες καλογήρους που είναι μέσα στο Βατοπέδι και τους παλαιούς γέροντες του μοναστηρίου και των ιερών κελίων που διώχθηκαν το 1990 από τους Κύπριους με τη συνδρομή του Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου και του πολιτικού διοικητού Αγίου Όρους κ. Κων/νο Λούλη κατ'εντολή του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη. Ως προς τούτο σας παρακαλούμε, αδελφοί μας, περάστε από όλα τα κάτωθι εγγεγραμμένα κελιά φέρνοντας κατάσταση με τα ονόματά μας για να σας υπογράψουμε άπαντες οι μοναχοί του Αγίου Όρους διότι δεν έχουμε εμπιστοσύνη στους ηγουμένους των μοναστηρίων καθώς είναι διορισμένοι κατά προσωπική εκλογή των κυβερνήσεων και εξαρτώνται από εξωθεσμικούς παράγοντες, εκτός ελαχίστων όπως η Ιερά Μεγίστη Λαύρα και περιμένουμε με αγωνία πάλι το ανακοινωθέν του πατρός Νικοδήμου και ηγουμένου του πατρός Προδρόμου, διότι εμείς δεν έχουμε ΤV και Ράδιο όπως τα παρακολουθεί το Βατοπέδιον δορυφορικά.

Ο Θεός να σας έχει όλους καλά

Σημείωση 1^η: Ποιός είναι ο κ. Κατσουλέρης Χρυσό-στομος που τον έφερε από την Αγγλία ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος για να τον τοποθετήσει ηγούμενο στην Ι.Μονή Εσφιγμένου με την συνδρομή του Υπουργείου Εξωτερικών και τώρα στην Ι.Μονή Βατοπεδίου; Ρωτήστε γι' αυτόν σας παρακαλούμε τους ηλικιωμένους άνδρες στο Χαλάνδρι να μάθετε για την ηθική υπόσταση του ανωτέρω ρασοφόρου.

Σημείωση 2^η: Πώς το 1990, μια νύχτα του χειμώνα ο Εφραίμ Κουτσού με την συμπάρσταση του πολιτικού διοικητή του Αγίου Όρους κ. Κωνσταντίνου Λούλη κατ'εντολή του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη και με την προσωπική παρουσία του κ. Βαρθολομαίου τότε Εξάρχου του Οικονομικού θρόνου με τους αστυνομικούς των Καρυών δέσανε τους 11 σεβαστούς γέροντες της Ιεράς Μονής Βατοπεδίου παίρνοντας τα κλειδιά που είχαν και φύλαγαν σαν κόρη οφθαλμού τον αμύθητο θησαυρό της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας.

Σημείωση 3^η: Προ του 1990, όταν ο ρασοφόρος Εφραίμ ήταν στη Νέα Ιερά Σκήτη του Αγίου Παύλου, ο υποτακτικός του δόκιμος Γεώργιος πώς πήγε κατευθυνόμενος στη Δάφνη και σκότωσε με τσεκούρι τον πατέρα Χαρίωνα της Ι.Σκήτης

Κουτλουμουσίου, τον οποίο θάψανε οι πατέρες της Ι.Μ.Εσφιγμένου στο Κοιμητήριό τους;

Σημείωση 4^η: Τα Πρακτικά της Ιεράς Κοινότητος Αγίου Όρους από τις συνάξεις Κεκλεισμένων των θυρών που έγιναν για τις υποθέσεις χρηματοδότησης για το πως θα μοιραστούν τα πολλά λεφτά, τα αποτελέσματα τα δημοσίευσε ο πατήρ Νεκτάριος Μουλατσιώτης προ καιρού στο περιοδικό του «Ορθόδοξος Μαρτυρία».

Εάν κάποιος τα διαψεύσουν όλα τα παραπάνω θα στείλουμε αυτοπροσώπως τους αυτόπτες μάρτυρες των άνω υποθέσεων να καταθέσουν στη δικαιοσύνη ή οπουδήποτε αλλού χρειαστεί, διότι απαιτείται εν τω δυσκόλω αυτό καιρώ που διανύουμε όλοι μας, από κάποιους ξεπεσμένους ρασοφόρους α-μοναχούς πονηρούς... Όπως, όταν καλούσανε τον πρόεδρο της Ρωσίας κ. Βλαδίμηρον Πούτιν στο Βατοπέδιο ως Υπουργείο Εξωτερικών, για να διαπραγματευτούν τις ρωσικές Σκήτες Αγίου Ανδρέα και Προφήτη Ηλία καθώς και την Ι.Μονή Αγίου Παντελεήμονος που είχαν καταφέρει οι Κύπριοι με την Πρωτοεπιστολία του Αγίου Όρους που είχαν διώξανε με πονηρό τρόπο τους Ρώσους για να μείνουν μόνον οι Ουκρανοί και να παίζουν... τώρα το παγκόσμιο παιχνίδι οι Βατοπεδινοί και με τον αμερικανό πρόεδρο Μπους που τον συνοδεύει προσωπικά ο κ. Μητσοτάκης στο Άγιον Όρος ...

Αυτούς τους Κύπριους ρασοφόρους έδιωξε προ του 1990 από την Ι.Μονή Κουτλουμουσίου ο ηγούμενος Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος όπως μας είτε ο ίδιος διότι τον εκβίαζαν οι ρασοφόροι Ιωσήφ και Εφραίμ να δώσει συγκατάθεση ψευδούς μαρτυρίας για όλους τους δικούς τους να τους χειροτονήσουν οι Αρχιερείς για ιερείς του Υγίστου Θεού ενώ είχαν ηθικά παραπτώματα (αμαρτίες πολλές). Τότε έφυγε ο αυτοαποκαλούμενος Ιωσήφ ο Σηλιώτης στα Χανιά της Κρήτης και συναντούσε εκεί στο Ίδρυμα Αγίου Νεκταρίου της κυρίας Μαρίας Κουφάκη τον κ. Κωνσταντίνο Μητσοτάκη που γνώριζαν αμφότεροι για τον αμύθητο θησαυρό του Βυζαντίου που φυλάσσονταν στην Ιερά Μονή Βατοπεδίου και συμφώνησαν να το καταλάβουν μόλις έλθει στην εξουσία και να δημιουργούσαν ένα κράτος εν κράτι για να κυβερνούσαν μια για πάντα την Ελλάδα με το κόμμα του και την οικογένειά του με τη συνεργασία του Οικουμενικού Πατριάρχη της Κωνσταντινουπόλεως κ.κ. Βαρθολομαίου.

ΜΕΤΑ ΠΟΛΛΩΝ ΕΥΧΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΕΝ ΚΥΡΙΩ ΑΓΑΠΗ
ΟΙ ΣΕΒΑΣΤΟΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΠΑΤΕΡΕΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΗΜΩΝ ΠΙΣΤΕΩΣ
ΚΑΙ ΙΕΡΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΣ ΜΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΚΕΛΙΩΝ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ ΑΘΩΝΟΣ ΙΕΡΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ